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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

962 

Vragen van de leden Tielen en Nijkerken-de Haan (beiden VVD) aan de 
Minister en Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de 
artikelen «Data arbeidsbeperkte werkzoekenden ontbreken massaal bij UWV» 
en «UWV-manager Astrid Hendriks legt uit hoe de onlinekaartenbak mislukte» 
(ingezonden 2 oktober 2019). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Ark (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 25 november 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met bovengenoemde artikelen over de kandidatenverkenner 
van het UWV?1 en 2 

Vraag 2
Herinnert u zich de verschillende momenten vanaf 2016 waarin aandacht is 
gevraagd voor de vindbaarheid van kandidaten uit de doelgroep en de 
werking van de kandidatenverkenner? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de kandidatenverkenner, met als doel transparant en 
toegankelijk weergeven welke potentiële werknemers behoren tot de 
doelgroep Banenafspraak, als waardevol startpunt moet dienen voor een 
match tussen werkgever en potentiële kandidaat? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt 
van belang is dat zij in ieder geval gevonden kunnen worden door werkge-
vers en dat het daarbij van belang is dat een profiel zo compleet mogelijk is 
ingevuld? 

1 https://www.trouw.nl/economie/data-arbeidsbeperkte-werkzoekenden-ontbreken-massaal-bij-
uwv~b1878b31/

2 https://www.trouw.nl/economie/uwv-manager-astrid-hendriks-legt-uit-hoe-de-onlinekaartenbak-
mislukte~bc1368e1/
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Vraag 5
Hoe beoordeelt u in dat licht de incompleetheid van de gegevens van deze 
kandidaten in de kandidatenverkenner en Werk.nl? Wat gaat u eraan doen om 
het aantal complete profielen van mensen die tot de doelgroep behoren te 
verhogen? 

Vraag 6
Hoe beoordeelt u de gedane uitspraak van de projectleider kandidatenverken-
ner: «hoeveel werkgevers er gebruik van maken of hoeveel kandidaten er 
worden geselecteerd, is geen doel op zich.»? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat werkgevers die mensen zoeken serieus moeten 
worden genomen door het UWV in hun zoektocht? Op welke manier kunt en 
wilt u bijdragen aan een klantgerichte houding van het UWV jegens 
werkgevers? 

Vraag 8
Is het in het artikel genoemde onderzoeksrapport van Mediatest, waarin de 
kandidatenverkenner is geëvalueerd bij u bekend? Zo ja, kunt u de conclusies 
uit dit rapport met de Kamer delen? 

Vraag 9
Welke stappen heeft het UWV gezet om de door Mediatest genoemde 
ernstige knelpunten, waaronder het gebrek aan concrete profielen en 
ondersteuning van werkgevers, weg te nemen? 

Vraag 10
Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat het doel van de kandidatenverken-
ner binnen Werk.nl maximaal bijdraagt aan het inzichtelijk maken van de 
competenties van mensen uit de doelgroep zodat het systeem ondersteunend 
is aan het matchen van potentiele kandidaten en werkgevers? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van het lid 
Van Dijk (SP), ingezonden 2 oktober, over data van werkzoekenden die 
massaal ontbreken bij een databank van het UWV aan de Staatssecretaris van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid alsmede de Kamervragen van Tielen en 
Nijkerken-de Haan (beiden VVD), ingezonden 2 oktober, over de artikelen 
«Data arbeidsbeperkte werkzoekenden ontbreken massaal bij UWV» en 
«UWV-manager Astrid Hendriks legt uit hoe de onlinekaartenbak mislukte» 
aan de Minister en Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
alsmede de Kamervragen van Peters en Palland (beiden CDA), ingezonden 
3 oktober, over het ontbreken van data van arbeidsbeperkte werkzoekenden 
in de kandidatenverkenner van het UWV aan de Minister en Staatssecretaris 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid niet binnen de gestelde termijn 
mogelijk is omdat de hiermee gepaard gaande afstemming meer tijd vergt. 
Ik streef er naar u mijn antwoorden zo snel mogelijk te sturen.
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